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Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 17 maart 2010. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. mededelingen 

4. evaluatie 

5. financiën/ jaarverantwoording 

6. rondvraag 

7. datum volgend overleg 

8. afsluiting 

 

Aanwezig:  Carolien de Bruijn, Suzanne Eikenaar, 

Caroline Kremer (Penningmeester), Elma 

Riemslag, Reinier Wink (voorzitter), Martine in 

’t Zandt (secretaris)  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 Afwezig: 

  

 

 

 

 

1. Opening 

We verwelkomen Suzanne. Zij zal Carolien opvolgen en vanaf volgend jaar het aanspreekpunt van GH zijn. 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 13 jan. 2010) 

 

Ref.punt 2 

Er heeft iemand gereageerd op de advertentie in HK (iemand met accountancy ervaring die de 

jaarverantwoording van de OC wilt doen), nl. Jack Dijkman. 

Contact tussen Terry en hem gaat moeizaam. Terry gaat 1 april verhuizen, dus er is haast bij. 

Caroline probeert contact te hebben met Terry en Jack om na te gaan of de overdracht goed verloopt, maar is 

nog niet duidelijk of het allemaal goed gaat. Caroline zit erachteraan.  

Actie Caroline: neemt contact op met Jack om te vragen of het goed verloopt. 

 

Bas van Valen is klaar met de kascontrole voor 2007/2008. 

2008/2009 zou dus moeten liggen bij Jack. 

 

 

Actie Reinier/ Fabiënne: Smoelenboek: we missen Nancy en Suzanne nog. Fabiënne zal het daarna naar 

Paul sturen zodat het op de website komt. 

Actie Suzanne: stukje over haarzelf aanleveren aan Fabiënne 

 

OC lijst op de website is bijgewerkt. Volgend jaar vragen we het opnieuw, i.v.m. vertrek van Carolien. 

 

A.s. vrijdag gaan Carolien en Gerdie bij Susan op kraamvisite. 

 

 

Ref. punt 3 

Actie Carolien/Caroline: zorgen voor een bloemetje voor Gerdie en Karin. 

 

 

3. Mededelingen 

 

Er is op KR een aggregator gekocht van het OC budget. Men dacht eerst dat er geld over was van carnaval. 

Voorstel was om daarmee een aggregator te kopen. Achteraf bleek er geen budget over te zijn met carnaval, 

maar aangezien we nog geld over hadden van vorig jaar, hebben we toegestemd dat het toch uit de OC kas 

betaald kan worden. 

NB: na deze vergadering bleek dat er toch nog geld over was met carnaval. Dit wordt teruggestort op de OC 

rekening.  De aggregator is van de hele school. 
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Suzanne had gevraagd aan Patricia of zij badges kan maken voor alle OC leden, die we op kunnen doen 

tijdens activiteiten. Zo zijn we meer herkenbaar als OC voor leerkrachten, ouders en kinderen. Patricia wil 

dit wel op zich nemen. 

Actie Reinier: neemt dit op in het jaarverslag 

 

Nationaal schoolontbijt: 

Binnen het leerkrachten team is besloten om volgend jaar niet mee te doen aan het schoolontbijt. Een 

argument was dat er al een aantal klassen vanuit een andere actie (AH?) ontbijt krijgen dit jaar en er keuzes 

gemaakt moeten worden. 

Wij denken dat ze zich niet realiseren dat het om een loting gaat en dat we dit jaar als school gewoon geluk 

hebben gehad dat we zijn ingeloot. En dat de inschrijving zou gaan om volgend jaar. 

Als OC vinden wij het besluit van de leerkrachten jammer! 

 

 

4. Evaluatie 

 

Carnaval 

Bij Kr alles goed gegaan. Alleen budget inzicht dus niet helemaal goed (zie punt 3, aanschaf aggregator) 

 

Bij GH is ook alles goed gegaan.  

Wel was opgevallen dat er erg veel open pakken over blijven.  In veel klassen worden de pakken niet 

omstebeurt opengemaakt, maar tegelijkertijd. Dit resulteert in veel weggooien dus verspilling. 

Bij Kr gebruiken ze vaak kleine pakjes, die nagenoeg allemaal op gaan. Maar GH heeft juist Ikea bekers 

aangeschaft voor alle leerlingen omdat kleine pakjes slecht zouden zijn voor het milieu (veel afval) (werd 

ons verteld door school). 

Reinier is het daar niet mee eens en durft de discussie over milieu wel aan (is ook zijn werk). 

We moeten in ieder geval in de gaten houden dat niet zomaar alle pakken tegelijkertijd worden opengemaakt 

want dat is in ieder geval verspilling. 

Als drinken in klassen gegeven wordt, werkt het blijkbaar beter om kleine pakjes te nemen. Als je een 

uitschenkpunt hebt, kan je goed met grote pakken werken, omdat je dan door controle veel minder 

verspilling hebt. Met het afvalvraagstuk wordt in ons geval vergeten dat:  

1- schoonmaken ook milieudruk oplevert, de praktijk wijst uit dat er extra rommel komt  

2- sap weggooien verspilling is van sap dat met milieudruk geproduceerd werd  

3- kleine pakjes bewaard kunnen worden en opengemaakte pakken sap niet  

Als OC gaan we graag naar een controleerbare situatie en van daaruit verbeteren. Voor klassen zijn in dit 

geval kleine pakjes praktischer en voor evenementen met uitschenkpunten zijn grotere pakken duidelijk 

beter voor het milieu.  

Als ouders ideeën hebben die voor ons goed uitvoerbaar zijn, verwelkomen we deze mits ook aan 

uitvoerbaarheid gedacht wordt. We willen liever niet een verslechtering (meer sapafval, meer rommel) als 

gevolg van een verbetering (minder pakjesafval). 

 

Aankomend:  

Lentefeest 

Op KR wordt er een schoolontbijt gedaan. Elma verder niet op de hoogte want Fabienne is contactpersoon. 

Zij krijgen nooit een draaiboek. Zouden ze van Nancy kunnen krijgen, zodat ze op de hoogte zijn van de 

plannen. Op GH krijgen de OC leden een draaiboek van Nathalie/Silvie (of desbetreffende leerkracht die 

verantwoordelijk is voor de activiteit). De rol van Elma en Fabienne is anders dan de OC leden op GH. Is al 

vaker besproken.  

Actie Elma: Elma en Fabienne vragen aan Nancy of zij de draaiboeken doorstuurt naar hen. Zij sturen deze 

dan ook door naar Reinier zodat hij de draaiboeken van beide locaties kan vergelijken. 

Actie Carolien/Martine: draaiboek Lentefeest (en volgende) doorsturen naar Reinier. Hij wil als voorzitter 

graag op de hoogte blijven en de draaiboeken van beide locaties vergelijken. 

Lentefeest op GH staat in teken van Kikker in de bil. OC zorgt voor versnaperingen en klein cadeautje op 

donderdag (1 april) en Goede Vrijdag. 

 

Open dag 

Normaal gesproken wordt er aan OC GH gevraagd of er iemand van ons aanwezig kan zijn op de open dag. 

We kunnen allemaal niet. Carolien heeft contact opgenomen met Patricia vdS. Zij zal het verder regelen. 

Nut van onze aanwezigheid wordt door ons allen in twijfel getrokken.  Als nieuwe ouder heb je niet als 

eerste behoefte aan informatie over de OC, eerder over de MR. Zijn er trouwens leden van de MR 
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aanwezig? Overigens zijn er sowieso folders van de OC waarin staat wat we doen. Vorig jaar is er maar 1 

folder uitgedeeld. Zit deze folder trouwens bij het aanmeldingspakket? 

 

Vraag die uit deze discussie naar voren kwam: aan het begin van het schooljaar/ of in ieder geval als je kind 

voor het eerst op school komt, moet je een formulier invullen of je wilt helpen, waar je als ouder goed in 

bent (bv computer, kleding wassen etc), maar daar lijkt verder niets mee te worden gedaan (is enigszins 

leerkracht afhankelijk, maar vraag is of dat o.b.v. formulier is of initiatief van leerkracht zelf).  

(De verwachting van de nieuwe ouder is er wel, dat er iets meegedaan zou worden). 

Op de website staat ook een kopje “ouders gezocht”, met een algemeen stukje. 

Actie Reinier: vraagt aan Paul hoe het zit met de website, wie het bijhoudt etc. 

 

Sportdagen 

Groepen 3 en 4 gaan dit jaar naar Texashoeve want Sprint wordt verbouwd. Daar krijgen de kinderen ijsjes, 

drinken, iets lekkers en de ouders koffie/thee (doen Henk en Peter).  

Budget is €1 per kind. Aanspreekpunten van sportdagen zijn Elma en Caroline 

Groepen 5 t/m 8 gaan naar de sportboulevard. Daar wordt verder alles geregeld (is extern). Carolien heeft 

wel contacten met de wielervereniging voor het wegleggen van de ijsjes. 

Aanspreekpunt sportdag bovenbouw is Carolien. 

 

 

5. Financiën 

 

Inningspercentage was op 5 januari 68%. 

Vorig jaar was dat 49%, maar toen was het een digitale brief. 

2 februari: vorig jaar 69,7%, dit jaar 72% 

2 maart: vorig jaar 76%, dit jaar 81,5% 

We liggen goed op koers. 

Alle herinneringen (op naam) zijn de deur uit en ook de instromers zijn/worden geregeld. 

Actie Caroline voor volgend jaar : 

In HK vermelden dat er een brief is meegegeven aan de kinderen i.v.m. de ouderbijdrage. 

 

Het bonnetje waar vorige vergadering naar op zoek was, is niet gevonden maar wel verantwoord door 

Carolien. 

 

Er was een bijlage tijdens de vergadering: Staat van baten en lasten. Dit komt van Terry. 

Blijkt dat het verkeerde jaar er boven staat. 

Actie Caroline: vragen aan Terry hoe het komt dat er een verkeerd jaar boven staat en vragen of ze het nog 

een keer wilt controleren. 

Actie Caroline: Als het verbeterd is de nieuwe versie rondsturen. 

 

 

 

6. Rondvraag. 

 

Cadeautje Henk/Peter: was niet helemaal duidelijk wat de bedoeling was. GH leden hadden via Gerdie een 

uitnodiging gehad voor het feest. Carolien en Gerdie hebben samen een cadeautje gegeven. 

Actie Suzanne/Elma: zorgen voor een verlaat cadeautje van €10 p.p.. 

 

Huishoudelijk Reglement: 

Reinier heeft een draft versie naar ons allen gestuurd.  

Actie Reinier: Na wat kleine aanpassingen stuurt hij de nieuwe draft versie naar alle OC leden. Mochten er 

geen substantiële wijzigingen zijn n.a.v. de opmerkingen van overige leden, dan vraagt Reinier aan Paul of 

het op de website geplaatst kan worden. Mochten er wel belangrijke wijzigingen zijn dan worden deze eerst 

besproken in de laatste algemene vergadering van het jaar. 

 

Elma: vraag van Nancy was wat nu het budget is voor de kleuters. Dat is dit jaar voor de schoolreis €1,- (is 

dus al aangepast en dus niet hetzelfde als het budget voor het kleuterzomerfeest) 



 4 

7. Data volgend overleg 
 

 

Eerst volgende is OC centrale vergadering: woensdag  7 juli 2010,  20.15 uur  

Actie Reinier: reserveert weer een high tea bij Magneet café in Prinsenbeek 

(iedereen zal dit zelf betalen) 

 

We denken geen aanspreekpunten-vergadering meer nodig te hebben, tenzij er iets belangrijks gebeurt. 

Wel iedereen Reinier op de hoogte houden. 

 

 

8. Afsluiting. 

Afgesloten 

 

 

 

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2010-2011 

Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt 

September 2010 Brieven ouderbijdrage Ook vermelden in HK dat er een 

brief is meegegeven 

December 2010 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed 

December 2010 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering 

 

 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


